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реалізацією в освітньому процесі; сформувати у майбутніх педагогів готовність до 

впровадження сучасних технологій у практику нової української школи. 

 

Компетентності та програмні результати навчання: 

Загальні компетентності 

КЗ-1. Загальнонавчальна. Здатність навчатися й оволодівати сучасними знаннями, зокрема, 

інноваційними методичними підходами, сучасними системами, методиками, технологіями 

навчання, розвитку й виховання учнів початкової школи; чинним нормативним забезпеченням 

початкової освіти тощо.  

КЗ-2. Інформаційно-аналітична. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу, систематизації 

й узагальнення інформації, зокрема професійно-педагогічної, з різних джерел та формулювання 

логічних висновків.  

КЗ-3. Дослідницько-праксеологічна. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу, 

систематизації й узагальнення інформації, зокрема професійно-педагогічної, з різних джерел та 

формулювання логічних висновків.  

КЗ-4. Комунікативна. Здатність спілкуватися державною мовою на офіційно-діловому рівні; 

володіти навичками нормативного літературного мовлення (його усною та писемною формою) в 

різних сферах комунікації. Здатність до розуміння чужих і продукування власних програм 

комунікативної поведінки, адекватних цілям, сферам, ситуаціям спілкування, активній взаємодії з 

іншими мовленнєвими суб’єктами. Уміння володіти різновидами стилів мовленнєвого спілкування 

в ситуаціях запобігання та вреґулювання конфліктів. 

 СК–3. Педагогічна компетентність. Здатність до проектування, організації, оцінювання, 

рефлексії та коригування навчально-виховного процесу в початковій ланці освіти. Складниками 

педагогічної компетентності є дидактична, виховна, організаційна.  

СК–3.1. Дидактична. Здатність майбутнього вчителя (випускника) вирішувати стандартні та 

проблемні професійні завдання, що виникають в освітній практиці початкової школи, на основі 

сформованих знань про теоретичні засади побудови змісту і процесу навчання молодших учнів, у 

тому числі ґрунтовних знань про сучасні теорії навчання, гнучкого володіння методами навчання; 

спроможність обґрунтовано обирати прийоми, засоби, технології, форми організації навчання, 

адекватні дидактичній ситуації.  

СК–3.2. Виховна. Здатність випускника до здійснення виховної діяльності з молодшими 

школярами; здатність до планування, проектування й аналізу виховного процесу початкової школи 

як цілісної педагогічної системи, яка включає мету, завдання, зміст, методи, прийоми, педагогічні 

засоби, форми організації, діяльність вихователя й вихованців; спрямованість на досягнення 

відповідних результатів; здатність ефективно використовувати виховний потенціал уроків і занять з 

учнями в позаурочний час тощо.  

СК–3.3. Організаційна. Здатність до організації навчально-виховного процесу в початковій 

школі, систематичного підвищення професійно-педагогічної кваліфікації. 

 

  



Зміст курсу: 

Змістовий модуль 1 

Тема 1–2: Теоретичні засади використання педагогічних технологій в системі 

освіти. 

Загальні підходи до визначення понять «освітній процес», «технологія», 

«педагогічна технологія» в системі освіти. Предмет та завдання педагогічної 

технології. Структура педагогічної технології. Категоріальне наповнення педагогічної 

технології. Принципи педагогічних технологій. Класифікація педагогічних 

технологій. Переваги використання педагогічних технологій в освітньому процесі. 

Змістовий модуль 2 

Тема 3: Технології особистісного розвитку здобувачів початкової освіти в 

системі Нової української школи. 

Особистісно-орієнтована технологія організації освітнього процесу. Технологія 

розвивального навчання: історичний аспект. Дослідницько-пізнавальна активність, як 

технологія загального розвитку. Технологія проблемного навчання. 

Тема 4: Технології залучення здобувачів початкової освіти до активної 

освітньої діяльності. 

Особливості використання ігрових технологій в системі Нової української 

школи. Реалізація технологій проєктного навчання в початковій школі. Технологія 

кейсів (case-study). Квест-технологія як засіб удосконалення ключових 

компетентностей здобувачів початкової освіти. 

Тема 5: Технологія інтерактивного навчання в системі реалізації освітніх 

компонентів. 

Загальні підходи до визначення поняття «інтерактив», «інтерактивне навчання», 

«інтерактивні технології». Становлення інтерактивної технології у вітчизняній 

педагогіці. Особливості використання інтерактивних технологій в початковій школі. 

Класифікація технологій інтерактивного навчання. Педагогічні умови ефективної 

реалізації інтерактивних технологій. Структура інтерактивного уроку. 



Змістовий модуль 3 

Тема 6: Особливості використання LEGO-технологій в процесі освітньої 

діяльності з молодшими школярами. 

LEGO-технологія як інноваційний засіб організації освітнього процесу. 

Переваги використання LEGO-технологій. Організація освітнього процесу із 

застосуванням LEGO-технологій. Класифікація вправ із застосуванням LEGO-

технологій. 

Тема 7: Технологія формування творчої особистості молодших школярів. 

Загальні підходи до формування творчої особистості. Технологія портфоліо в 

системі оцінювання рівня освітніх досягнень. Критичне мислення, як обов’язкова 

компонента особистості XXI століття. 

Тема 8: Педагогічна технологія як форма організації освітнього процесу в 

умовах очного, змішаного та дистанційного навчання. 

Технологія дистанційного навчання як обов’язкова компонента сучасної освіти. 

Особливості реалізації технології мобільного навчання (M-learning). Специфіка 

взаємодії здобувачів початкової освіти під час реалізації технології кооперативного 

навчання. 

 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): 

Політика щодо дедлайнів та перескладання. Своєчасне виконання практичних 

завдань та самостійної роботи є обов’язковим. Роботи, які здаються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку. Відпрацювання занять, 

що були пропущені або не підготовлені (незадовільні оцінки) відбуваються на 

консультаціях згідно графіку.  

Політика щодо академічної доброчесності. Здобувачі вищої освіти 

дотримується правил академічної доброчесності згідно Положення про академічну 

доброчесність у БДПУ. Виявлення ознак академічної недоброчесності в письмовій 

роботі студента є підставою для її незарахування викладачем. 



Політика щодо відвідування. Очікується, що всі здобувачі вищої освіти 

відвідають лекції і практичні заняття курсу. У будь-якому випадку здобувачі вищої 

освіти зобов’язані дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт, передбачених 

курсом.  

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: Вивчення курсу 

потребує використання мультимедійного проектору, екрану, офісних програм 

призначені для основної маси користувачів. 
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